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16% 

84% 

Proportions Homme / Femme (en %) 

Femmes

Hommes



16% 

67% 

17% 

Situation professionnelle 

Entrepreneurs

Etudiants

Passionnés



22% 

78% 

Avez-vous déjà participer à un évènement de 
type hackathon ou startup week-end ?  

Oui

Non



50 

46 

16 

10 

8 

Le bouche à oreille

L'établissement scolaire

Le site CNES.fr

Les réseaux sociaux

L'affichage

Influence des supports de communication  
(en nombre des réponses) 



52 

36 

8 

4 

3 

Le challenge

Les contacts avec les professionnels
du spatial

Le format de l'évènement

Autres

Les prix

Motivations à la participation à ActInSpace (En 
nombre de réponses) 



L'accueil et la mise en place des équipes

La qualité des défis proposés

La disponibilité des référents des défis

La disponibilité des coaches

L'organisation logistique

Participation à ActInSpace

Notes de satisfaction sur 5 (nombre de réponses par ville) 

National Bidart (17) Cannes (15) Mérignac (12) Paris-Saclay (21) Toulouse (37)



47% 

33% 

15% 

5% 

Sous quelle forme , allez vous poursuivre vos travaux ? (66 
réponses) 

Création d'une startup

Solliciter le CNES pour un stage

Autre

Pas encore décidé( e )



69% 

31% 

ActInSpace vous a-t-elle donné l'envie de vous lancer dans 
l'entrepreneariat ?  

Oui

Non



98% 

2% 

ActInSpace Edition 2 ?  

Oui

Non


